

**Kategorija:** Čarape

Čarape za celo telo XL veličine

Šifra proizvoda: PENTH00063

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zadovoljstvo, zavodljivost i udobnost se savršeno upotpunjuju sa našim **Čarapama za celo telo XL veličine**. Ovaj izuzetan komad donosi dašak luksuza i sofisticiranosti u svaku vašu priliku, bilo da se spremate za posebnu večeru ili želite da unapredite svoju svakodnevnu rutinu. Naš fokus na kvalitet garantuje da svaka par čarapa nije samo modni dodatak, već prava umetnost zavodjenja koja će vas inspirisati na samopouzdanje i bezbrižnost.

Kada oblačite **Čarape za celo telo XL veličine**, vi ne samo da ističete svoju figuru, već osvajate sve poglede oko sebe. Napravljen od najfinijeg najlona, ovaj proizvod vam pruža osećaj nežnosti i lakoće koji vas prati kroz ceo dan. Crna nijansa dodatno naglašava vašu senzualnost, stvarajući mističnu i zavodljivu auru koja će očarati sve. Ne samo da su se čarape savršene za nošenje uz posebnu odeću, već su i svestrane dovoljno da ih možete kombinovati s različitim stilovima - od casual do formalnog.

Svaki detalj ovih **Čarapa za celo telo XL veličine** je pažljivo osmišljen, sa revolucionarnim dizajnom koji blago obavija vaše obline. Osećaćete se kao kraljica ili kralj, bilo da izlazite s prijateljima ili uživate u intimnom trenutku kod kuće. Osim što su savršene za vaše lične trenutke zadovoljstva, mogu poslužiti i kao idealan poklon za voljenu osobu. Iznenadite je ili njega neodoljivim poklonom koji nosi dozu uzbuđenja i strasti.

U našoj online prodavnici, diskretno iskustvo kupovine je naš prioritet. Kada se odlučite za **Čarape za celo telo XL veličine**, možete biti sigurni da vaša privatnost ostaje zaštićena. Svaka narudžbina se pakuje s pažnjom i dostavlja na vašu adresu bez ikakvih oznaka ili detalja koji bi mogli otkriti sadržaj paketa. Uživajte u slobodi da istražujete svet senzualnosti bez brige.

Osim što ste u potrazi za nečim posebnim, **Čarape za celo telo XL veličine** donose i čarobno iskustvo. Osećaj lakoće i slobode prilikom nošenja će vas navesti da ih oblačite iznova i iznova,

čineći ih vašim omiljenim komadom intimnog garderobe. Oblikujte svoj stil, pridružite se trendovima i budite deo zajednice koja slavi strast i eleganciju.

Ne čekajte više! Pridružite se portalima koji vam nude najbolje u sexy shop industriji i dodajte **Čarape za celo telo XL veličine** u svoju kolekciju. Uživajte u luksuzu koji se isplati i priuštite sebi iskustvo koje zaslužujete. Uđite u svet zavodljivosti i obogatite svoj život novim doživljajima, jer sami odlučujete kako želite da se osećate i kako želite da izgledate. Vaša senzualnost zaslužuje samo najbolje, a mi smo tu da vam to obezbedimo.

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo XL veličine PENTH00063
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504005072
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------